КОНСПЕКТ    ЗАНЯТИЯ    КРУЖКА «Смышленок»
Тема занятия: «Овощи.  Заучивание стихотворения «Огород».
Дата проведения :  25.09.14г.
Цель занятия: создание возможностей для развития коммуникативных

навыков детей.
Задачи:          -  учить детей выразительно читать наизусть стихотворение,    осуществлять перекодирование информации в символы (мнемотаблицы);
- развивать ассоциативное мышление, зрительную и   слуховую память; воображение; тактильное восприятие через определение предмета на ощупь;
-коррекция зрительного внимания на основе упражнения в сосредоточении:

-воспитывать любознательность, интерес к художественному  слову.

Оборудование: «чудесный мешочек» с набором овощей, мнемотаблица к стихотворению «Огород», поднос и корзинка.
Содержание организованной деятельности детей

1. Организационный момент
 Игра «Чудесный мешочек» (овощи)
Воспитатель  - Свекла, морковь, лук, картофель – назовите одним словом?

(ответы детей)

Где растут овощи? (ответы детей)
Воспитатель - Наступила осень, Поспел урожай, на огороде растет много разных овощей. Вспомните, пожалуйста, какие овощи растут на земле, а какие в земле? (ответы детей).
Попросить детей взять с подноса по одному овощу и сказать, где он вырос, - в земле или на земле, и положить его в корзинку.

Сегодня я предлагаю вам выучить новое стихотворение. Называется стихотворение  «Огород»

2. Работа со стихотворением  (мнемотаблицей)

· Выразительное чтение  педагогом стихотворения;

В огороде много гряд

Тут и репа и салат,

           Тут и свекла, и горох.

           А картофель разве плох?

        Наш зеленый огород

        Нас  - прокормит круглый год.

· Беседа по содержанию   и кодирование информации, т.е. преобразование в символы;

· Перекодирование символов в  образы;

· Рассказывание стихотворения с опорой на символы (образы), т.е. происходит обработка метода запоминания  (педагогом , затем вместе с детьми).
3. Самостоятельное чтение стихотворения детьми.

4. Итог: Похвалить детей. Попросить детей рассказать стихотворение дома .
